



**PROGRAM REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt: „Integracja dróg Gmin Korycin i Suchowola z siecią krajową i regionalną”, któremu został nadany nr KSI (SIMIK 07-13) WND-RPPD.02.01.02-20-084/08.

Numer sprawy: **IN.341-4/09**  
Korycin, 2009-06-09

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IN.341-4/09.

Nazwa zadania: **Integracja dróg Gmin Korycin i Suchowola z siecią krajową i regionalną.**

Numer ogłoszenia w BZP: **78631 - 2009**; data zamieszczenia: **21.05.2009**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

*I. Dotyczy dróg gminnych 103977B, 103976B:*

**Pyt.1.** Prosimy o udostępnienie treści Szczegółowych Specyfikacji Technicznych: D-01.02.01, D-02.01.01, D-02.03.01, D-06.02.01, D-06.03.01, D-06.04.01

### **Odpowiedź**

Szczegółowe Specyfikacje Techniczne są umieszczone na stronie Internetowej Zamawiającego.

*II Dotyczy drogi gminnej 103978B:*

**Pyt.1.** Zamawiający dołączył do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) dwie wersje przedmiaru - użytkownicy: Olszynka II oraz Olszynka. Przedmiary te różnią się od siebie zakresem robót. Która wersja przedmiaru stanowi podstawę do sporządzenia kosztorysu ofertowego?

### **Odpowiedź**

Podstawę do sporządzenia kosztorysu ofertowego stanowi wersja „Olszynka II”.

**Pyt.2.** Prosimy o udostępnienie treści Szczegółowych Specyfikacji Technicznych: D-01.02.01, D-01.02.04, D-02.01.01, D-03.01.01, D-03.02.01, D-04.01.01, D-04.08.05, D-04.03.01, D-04.08.01, D-05.03.05, D-06.02.01, D-06.03.01, D-06.04.01.

### **Odpowiedź**

Szczegółowe Specyfikacje Techniczne są umieszczone na stronie Internetowej Zamawiającego.



**PROGRAM REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



**Pyt.3.** Poz. 1.4.3 przedmiaru obejmuje Wyrównanie z uzupełnieniem materiałem MIEJSCOWYM - POSPÓLKA. Czy Zamawiający zapewni na miejscu budowy materiał do wyrównania, czy Wykonawca ma wliczyć w cenę wykonania robót zakup i transport pospółki?

***Odpowiedź***

Kruszywo i transport Wykonawca zabezpiecza na własny koszt.

*III Dotyczy drogi gminnej 103962B:*

**Pyt.1.** Zamawiający dołączył do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) dwie wersje przedmiaru - użytkownicy: Skindzierz II oraz Skindzierz. Przedmiary te różnią się od siebie zakresem robót. Która wersja przedmiaru stanowi podstawę do sporządzenia kosztorysu ofertowego?

***Odpowiedź***

Podstawę do sporządzenia kosztorysu ofertowego stanowi wersja „Skindzierz II”.

**Pyt.1.** Poz. 1.4.4 przedmiaru obejmuje Wyrównanie z uzupełnieniem materiałem MIEJSCOWYM - POSPÓLKA. Czy Zamawiający zapewni na miejscu budowy materiał do wyrównania, czy Wykonawca ma wliczyć w cenę wykonania robót zakup i transport pospółki?

***Odpowiedź***

Kruszywo i transport Wykonawca zabezpiecza na własny koszt.

**1. W załączonej dokumentacji brak jest specyfikacji na Gminę Korycin D.04.08.05**

**WYRÓWNANIE POBUDOWY .**

**Prosimy o uzupełnienie**

***Odpowiedź***

Szczegółowe Specyfikacje Techniczne są umieszczone na stronie Internetowej Zamawiającego.



**PROGRAM REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



2. Na drogach Gminy Korycin nr 103978B, 103977B, 103976B, występują w przedmiarach pozycje „ wykonanie podbudowy z **kruszywa stabilizowanego. mech**” określone w SST jako mieszanka z kruszywa naturalnego z dodatkiem łamanego, zaś na przekrojach konstrukcyjnych i normalnych jako wyrównanie z **kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie** .

**Pytanie :**

Czy na podbudowę należy zastosować mieszankę z kruszywa naturalnego o uziarnieniu 0/31,5 czy mieszankę z dodatkiem kruszywa łamanego 0/31,5 ( z określeniem procentowej zawartości kruszywa łamanego, gdyż SST jednoznacznie tego nie określa)?

**Odpowiedź**

Obowiązuje przedmiar, tj. kruszywo stabilizowane mechanicznie bez dodatku kruszywa łamanego.

**Pytanie:** W związku z państwa odpowiedziami opublikowanymi na stronie internetowej ..... stwierdza (odnośnie odpowiedzi 9) iż mieszanki smołowe ze względu na dużą toksyczność smoły nie są obecnie stosowane. Prosimy o powtórne przeanalizowanie naszego zapytania i powtórne udzielenie odpowiedzi.

**Odpowiedź**

Potwierdzamy, że obowiązuje przedmiar, tj. nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych, smołowych.

Wójt Gminy Korycin

Mirosław Lech